MOUNTING INSTRUCTIONS — INSTRUCTIONS DE MONTAGE

WARNING: TURN OFF THE MAIN POWER AT THE CIRCUIT BREAKER BEFORE
INSTALLING THE FIXTURE IN ORDER TO PREVENT POSSIBLE ELECTRIC SHOCK.

ATTENTION : ETEIGNEZ LALIMENTATION PRINCIPALE DU DISJONCTEUR AVANT D'INSTALLER
LAPPAREIL AFIN D'EVITER TOUT CHOC ELECTRIQUE.

Prepare cross bar

Attach and tighten fixture mounting screws
(4) to cross bar using mounting screw nuts
(3). Make sure fixture mounting screws line
up with holes on canopy (9).

Préparer la barre transversale
Fixez et serrez les vis de fixation de
I'appareil (4) a la barre transversale a l'aide
des écrous de fixation (3). Assurez-vous que
les vis de montage de I'appareil sont
alignées avec les trous de I'auvent (9).

NOTE: Position cross bar to junction box
to determine the adjustment length of
screw based on junction box being level
(recessed or sticking out from ceiling).
Momentarily place canopy over cross bar
and make sure screws are protruding
0.25 inches from canopy.

REMARQUE: Positionnez la barre
transversale sur la boite de jonction pour
déterminer la longueur de réglage de la
vis en fonction du niveau de la boite de
jonction (encastré ou dépassant du
plafond). Placer momentanément la
canopée au-dessus de la barre
transversale et s'assurer que les vis
dépassent de 0,25 pouce de la canopée.

E Install cross bar

Attach cross bar (2) to junction box by
inserting the two cross bar mounting
screws (5) through slots on cross bar.
Make sure to run house wires through
holes on cross bar as shown on diagram
onright.

Installer la barre transversale
Fixez la barre transversale (2) a la boite
de jonction en insérant les deux vis de
montage de la barre transversale (5)
dans les fentes de la barre transversale.
Assurez-vous de faire passer les fils de la
maison dans les trous de la barre
transversale comme indiqué sur le
schéma a droite.

B Adjust cord length (if necessary)
Unscrew cord adjusting nut (10) and extend
or contract cord by pulling it up or down.
Tighten cord adjusting nut once desired
length is achieved. Cut excess cord
and strip wires if necessary so that
7 inches in length remain above canopy.

Ajuster la longueur du cordon

(si nécessaire)

Dévisser |'écrou de réglage du cordon (10)
et étendre ou contracter le cordon en le
tirant vers le haut ou vers le bas. Serrer
I'écrou de réglage du cordon une fois la
longueur désirée atteinte. Couper |'exces de
cordon et dénuder les fils si nécessaire afin
que 7 pouces de longueur restent
au-dessus de la canopée.

n Connect wires
Lift fixture canopy (9) to junction box.

Using wire nuts provided connect both
ground wires (8 and 8a) from fixture to
junction box green or bare copper ground
wire. Connect white fixture wire(s) to
neutral supply wire. Connect black fixture
wire(s) to power supply wire.

Connectez les fils

Soulever la verriére (9) du luminaire a la
boite de jonction. En utilisant les écrous
fournis, raccordez les deux fils de mise a la
terre (8 et 8a) du luminaire a la boite de
jonction verte ou au fil de terre nu en
cuivre. Connectez le (s) fil (s) blanc (s) du
luminaire au fil d'alimentation neutre.
Connectez le (s) fil (s) d'appareil noir au fil
d'alimentation.

Install canopy

Insert fixture mounting screws (4) through
holes on the canopy and secure to cross
bar by tightening finials (11). NOTE: Hand
tighten finials. Do not use any tools as
over tightening may occur causing
damage to canopy.

Installer la canopée

Insérez les vis de montage du luminaire (4)
dans les trous de l'auvent et fixez-les a la
barre transversale en serrant les embouts
(11). REMARQUE: Serrez les finials a la
main. N'utilisez pas d'outils car un serrage
excessif pourrait se produire et
endommager la voilure.

Prepare glass shade
Remove glass fastening ring (16).

Préparer le verre
Retirer la bague de fixation en verre (16).

Install glass shade

Gently, insert decorative fixture collar (14)

along with glass shade (17) into the socket
housing. Screw glass fastening ring (16) to
secure and hold the glass shade.

NOTE. Do not tighten decorative screws (15).
They are for decoration only and they do not
hold the glass shade in place.

Installez 'ombre de verre
Doucement, insérez le collier décoratif (14)
avec le verre (17) dans le logement de la
douille. Visser la bague de fixation en verre (16)
pour fixer et maintenir I'abat-jour en verre.

REMARQUE. Ne pas serrer les vis décoratives
(15). lls sont pour la décoration seulement et ils
ne tiennent pas |'abat-jour en place.

Install light bulb

Screw vintage light bulb (18) into socket.

Installez 'ampoule
Visser I'ampoule vintage (18) dans la douille.
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Thank you for selecting Xtricity as your lighting choice for your home. With proper care, this product will provide years
of pleasure and enjoyment. Carefully follow the instructions in order to ensure that this product functions safely and

properly for years to come.

Nous vous remercions de choisir les luminaires Xtricity pour I'éclairage de votre domicile. Moyennant un entretien
adéquat, ce produit vous fournira un éclairage plaisant et agréable. Suivez attentivement les instructions afin d'assurer
le fonctionnement convenable et sécuritaire de ce produit durant des années.
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WARNING: These products may represent a possible shock
or fire hazard if improperly installed or attached in any
way. Products should be installed in accordance with the
owners manual, current electrical codes and/or the current
National Electric Code (NEC).

INSTRUCTIONS

WARNING: RISK OF CUTS Some metal parts in
fixture may have sharp edges. To prevent cuts
and scrapes, wear gloves when handling the
parts.

ATTENTION : Ces produits peuvent représenter un risque
d'électrocution ou d'incendie s'ils sont mal installés ou
attachés de quelque fagon que ce soit. Les produits doivent
étre installés conformément au manuel du propriétaire, aux
codes électriques en vigueur et / ou au code électrique

ATTENTION : RISQUE DE DECOUPAGE Certaines
pieces métalliques peuvent avoir des bords

tranchants. Pour éviter les coupures et les éraflures,
portez des gants lorsque vous manipulez les pieces.

Carefully remove the fixture and hardware from package and make
sure that no parts are missing by referencing the illustrations on the

installation instructions.

1. Junction Box
2. Cross Bar PARTS INCLUDED
3. Mounting Screw Nuts
4.  Fixture Mounting Screws = 200
5. Cross Bar Mounting Screws ooe|® O )
6. White Fixture Wire
7. Black Fixture Wire pumn O () B B (D
8. Ground Fixture Wire G g () B B (D
8a. Ground Fixture Wire M\E\
9. (Canopy
10. Cord Adjusting Nut TOOLS REQUIRED
11. Finials
12. Fixture Cord
13. Fixture Socket Housing
14. Decorative Fixture Collar
15. Decorative Screws
16. Glass Fastening Ring
17. Glass Shade
18. LED Vintage Bulb
CAUTION

RISK OF FIRE. RISK OF SHOCK

Suitable for damp locations.

Consult a qualified electrician to ensure the product is correctly wired to the
branch circuit conductor.

WARRANTY: This product comes with a 1 year product warranty effective from the
date of purchase. If the failure of this product is caused by defects in the material
or workmanship, it will be repaired or replaced at no charge to you. You must
supply a copy of your dated register receipt when you request warranty service.
Return the product with your register receipt as proof of purchase prepaid to
Jessar Industries Inc. Jessar reserves the right to repair or replace the product at its
option. Repair or replacement, as described above, shall be the sole remedy to the
customer and there shall be no liability on the part of Jessar for any special,
indirect, incidental or consequential damages, including but not limited to any loss
of business or profits, whether or not foreseeable. Some jurisdictions may not
allow the exclusion of incidental or consequential damages, so the above
limitation or exclusion may not apply to you. Any modification to this product or
failure to comply with safety instructions will void the warranty. Warranty does not
apply to bulb.
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This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following
two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device
must accept any interference received, including interference that may cause undesired
operation. Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits
for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are
designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy
and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference
will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one
or more of the following measures: Reorient or relocate the receiving antenna. Increase
the separation between the equipment and receiver. Connect the equipment into an
outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected. Consult the
dealer or an experienced radio/TV technician for help. Any changes or modifications
not expressly approved by the manufacture could void the user's authority to operate
the equipment.
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national en vigueur (NEC).

Retirez soigneusement le matériel et le matériel de I'emballage et

assurez-vous qu'il n'y a pas de piéces manquantes en vous référant

aux illustrations des instructions d'installation.

Boite de jonction

Barre transversale

Ecrous de vis de montage
Vis de montage de l'appareil —= oo
Vis de montage de la barre 0o O] |
transversale

6. Fil de luminaire blanc fmmm O ) B B (D
7. Fil d'appareil noir == o ) 9 8 D
8. Fil de fixation au sol [l alal
8a. Fil de fixation au sol
9. Canopée

PIECES INCLUSES

uHrwWwN =

10. Ecrou de réglage du cordon OUTILS NECESSAIRES
11. Finials

12. Cordon d'appareil d'éclairage | |

13. Logement de douille d'appareil

14. Collier de luminaire décoratif ST
15. Vis décoratives

16. Bague de fixation en verre

17. Abat-jour en verre i
18. Ampoule LED Vintage

AVERTISSEMENT

RISQUE DE FEU. RISQUE DE CHOC

Convient pour les endroits humides.

Consultez un électricien qualifié pour vous assurer que le produit est
correctement cablé au conducteur du circuit de dérivation.

GARANTIE: Ce produit comprend une garantie de 1 an en vigueur a partir de la date
d’achat. Si ce produit ne functionne pas en raison d'un défaut de fabrication ou
d'une piéce défectueuse, il sera réparé ou remplacé sans frais. Pour obtenir le
service de garantie, vous devez fournir une copie du coupon de caisse daté.
Envoyez par port payé le produit ainsi que le coupon de caisse a titre de preuve
d’achat a Les Industries Jessar Inc. Jessar assume le droit de réparer ou de
remplacer le produit a son choix. La réparation ou le remplacement du produit, tel
que mentionné ci-dessus, constitue la seule compensation offerte au client. Jessar
ne fera face a aucune obligation en cas de dommages particuliers, indirects,
associés au défaut d'un produit ou qui en découlent, y compris mais non restreint
a toute perte d’entreprise ou de profits, prévisible ou non. Comme certaines
autorités ne permettent pas I'exclusion des dommages associés au défaut d'un
produit ou qui en découlent, cette restriction ou exclusion pourraient ne pas
s'appliquer. Toute modification apportée a ce produit ou toute faute de se
conformer aux instructions de sécurité annuleront cette garantie. La garantie ne
s'applique pas sur 'ampoule.
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Ce dispositif est conforme a la partie 15 des regles de la FCC. Le fonctionnement est
soumis aux deux conditions suivantes, cet appareil : 1) ne doit pas causer d'interférenc-
es nuisibles, 2) doit accepter toutes les interférences recues, y compris celles
susceptibles de provoquer des interférences nuisibles. Remarque : Cet équipement a
été testé et répond aux limites établies pour les appareils numériques de catégorie B,
conformément a la partie 15 des regles de la FCC. Ces limites sont établies afin d'offrir
une protection raisonnable contre toute interférence nuisible dans une installation
résidentielle. Cet équipement génére, utilise et émet de I'énergie radioélectrique et
peut causer des interférences nuisibles dans les communications radio s'il n'est pas
correctement installé et utilisé. Toutefois, rien ne garantit qu'aucune interférence ne se
produira dans une installation donnée. Si cet équipement cause des interférences
nuisibles aux communications radiophoniques ou télévisuelles, lesquelles peuvent étre
repérées en allumant et en éteignant I'équipement, I'utilisateur peut essayer de
remédier au probléme par I'une des mesures suivantes : réorienter ou déplacer
I'antenne réceptrice. Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur.
Brancher I'équipement dans une prise qui ne se trouve pas sur le méme circuit que celui
dans lequel le récepteur est connecté. Consulter le fournisseur ou un technicien
radio/TV expérimenté pour obtenir de |'aide. Tout changement ou modification non
expressément approuvé par le fabricant pourrait annuler I'autorité de I'utilisateur a
utiliser I'équipement.
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